

Ideal Standard MWT-Unterschrank CONNECT AIR,2 Ausz., 600x440x517mm, Pinie hell Dek.u.Brn.matt, E0818



401,73 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISE0818UK

Ideal Standard MWT-Unterschrank CONNECT AIR,2 Ausz., 600x440x517mm, Pinie hell Dek.u.Brn.matt, E0818 von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung

Individuelle Beratung

Mehrfach ausgezeichneter Shop

jetzt kaufen

Ideal Standard Möbelwaschtisch-Unterschrank Connect Air, 2 Auszüge, 600x440x517mm, Pinie Hell Dekor und Beige matt

Möbelwaschtisch-Unterschrank inklusive Befestigungssatz. 2 Auszüge.

Auszüge: Softclosing

Oberfläche: Pinie hell Dekor / beige matt Außenmaße (BxTxH): 600x440x517 mm

Hersteller: Ideal Standard Serie: Connect Air Artikel-Nr.: E0818UK